Ha a férfiak, ngk, gyermekek szaméat rendre x, y, z-vel jeloljiik, akkor a feladat szerint

(1) z+y+ 2= 150,
és
(2) 17z + 14y + 9z = 1530.

Ezen egyenletrendszernek kell meghatarozni a pozitiv egész gyokeit.
(2)-bol levonva (1) 9-szeresét
8x + by = 180,

amibdl
8z =5(36 —y),

vagyis 8z oszthatd 5H-tel, ami csak tgy lehet, ha x oszthato 5-tel.

(3) T = 5t,
(4) 8t =36 —y, y = 36 — 8t.

Mivel a feladat szerint z < 120, azért

(5) T +y=36—3t> 30.
Tehat

(3 (3)-bol 5t > 0, vagyis t > 0,

(4" (4)-b6l 36 — 8t > 0, vagyis t < g,
() (5)-b6L 36 — 3¢ > 30, vagyis ¢ < 2.

Az (5') magaban foglalja a (4')-t, és (3') és (5’) alapjan
0<t<2,

amibdl
t=1, r=2>5, y =28 és z=11T7.
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